SUBARU FORESTER/XV

Aptukyn: Crtans 111.05429.1 3awuTa KNN
(Toneko gna 111.05423.1)

KyzoB: Bce

lNopg BeinyckKa: 2013-/2012-

Ob6wem gBurarena: 2,0; 2,5/ 1,6; 2.0

Tun KNN: Brce
COCTAB KPENEXA
L BONT MBR2E cvvvvmsnnsnnmintoriesiias 1 L.
ZBONT MEOED s s s s e 2 Wr.
Z.bonr MI0Y I8 M0 cnarnriiriEe s 1 Wr.
g BHaROE B assnmiaiviiisnimiiigssny ¥ T,
Al s X s e e S L 3 Wi,
6. BTVYARE BH=088 MM..ovrvirsrsnrenssorsriress 1 W,
7.Naika zaknagHas M10x65/20.......... 2 Wr.
MHCTPYKLUWA NO YCTAHOBKE

1.YCTAHOBUTE FrallKku 3aknaaHele M10x65/20 Haa OTBEPCTUAMU
B Banke w BKpYTUTL 6onTel M10x40 Ha Heckonbko oGopoTos.
2.BbIKpYTUTE WTaTHbIA GonT Bo3ne Ganku KNMN U 3akpenuTs

H38 HEro KpOoHWTelH,
3.BLIKPYTUTL WTaTHbIM GonT 6anku KNIM.

Fafike saknagqan M10x65/32.5 \

33“.[!-'“'3 *\\
LUTarHe!ii Kpenax

Brynka h=55 um \'

Bont M10x40
Bont M10x1,25x70 Waiiba 10
Waiisa 10 &\
. Bont M8x25
Wanba 8
KpoHwTeis

5.3aTaHyTe Bce pe3sboerie coeguHeHua (M10-50 Hm,
M8-30 Hu, M6-10 HM). Mcnonb3oBaHue NHEBMO-
MHCTPYMEHTa 3anpelenHo.

4,3agecTtu nepeaHO YacTe 3awuTel KMNMN Ha ycTaHoBNeHHbIE
BonTel M10x40, 323HOK0 YACTbh KPENUTb K YCTAHOBNEHHOMY
KpoHWTeHy donTom MBx25 W GonToM M10x1,25x70 yepes
BTYNKY h=55 MM B wTaTHoe peswboBoe OTEEPCTHE,

BPOHS



